

收益凭证风险揭示书

尊敬的投资者：

为了使您充分了解天风证券股份有限公司（以下简称为“天风证券”）收益凭证风险，依据《中华人民共和国证券法》等相关法律、法规、规章和公司关于收益凭证业务的相关制度及规则文件，特提供本风险揭示书，请认真详细阅读，仔细核对自身是否具备合格投资者资格，充分了解收益凭证业务的特点及风险，审慎评估自身的经济状况和财务能力，慎重决定是否参与收益凭证业务。

天风证券收益凭证分为固定收益型、挂钩型收益凭证。其中固定收益型属于低风险业务，根据产品情况适合于保守型、稳健型、积极型、激进型的客户。挂钩型收益凭证属于中低风险业务，适合于稳健型、积极型、激进型的客户。

本次拟发行的“天风证券天利 1601 号保本型固定收益凭证”产品为固定收益型，属于低风险产品，适合于保守型、稳健型、积极型、激进型的客户。

上述风险评级均为天风证券自行评定，仅供参考。

参与收益凭证业务存在各类风险，包括但不限于以下内容：

一、收益凭证具有市场风险、信用风险、流动性风险、操作风险、政策风险及其他风险。

二、您应当根据自身的财务状况、实际需求、风险承受能力、以及内部制度（若为机构客户），慎重决定参与收益凭证业务。

三、您在参与收益凭证业务前，应了解天风证券是否具有开展收益凭证业务的资质。



四、本业务是依照当前的法律法规、相关监管规定和政策设计的。如国家宏观政策以及市场法律法规、相关监管规定发生变化，可能影响产品的受理、投资运作、清算等业务的正常进行，也可能导致本产品违反国家新制定或通过的法律、法规或者其他合同的有关规定，进而导致本业务被宣告无效、撤销、解除或提前终止等。

五、收益凭证募集的资金将作为自有资金补充天风证券运营，天风证券负责到期支付您的本金和收益，但在天风证券出现资金余额不足、账户冻结、破产等极端情况时，天风证券可能无法履行承诺。

六、如果发生天风证券破产的极端情况，收益凭证资金所投资的资产将成为破产财产，客户可能将无法按照协议规定及时取回本金及收益，而是将按破产管理人或者司法机关的规定取回相关资产。

七、收益凭证业务采用非担保交收方式，可能出现因为客户资金账户不足额、自营资金账户不足额、资金划付通道不畅、信息系统故障、人为操作失误等原因导致资金划付失败，可能会影响您的资金使用安排和流动性。

八、收益凭证的收益率由天风证券公布，您参与了收益凭证业务，即视为同意并接受该收益率及价格，您已知悉并完全理解，该收益率与其他市场利率可能存在偏差。

九、在您参与收益凭证业务期间，若市场利率发生变化，您已参与的收益率也不会进行调整，您可能面临无法获取更高收益的风险。

十、本业务存在实际收益率可能低于通货膨胀率，从而导致您实际收益率为负的风险。

投



十一、对于挂钩型收益凭证，如果挂钩标的的价格发生波动，您的收益可能会降低，请您谨慎选择是否参加。

十二、在收益凭证业务中，我公司既是您的交易对手方，同时我公司也作为您的交易代理人，存在一定的利益冲突，虽然我公司已采取了业务隔离措施，仍可能因此给您带来损失。

十三、在您参与收益凭证业务期间，如果因出现火灾、地震、瘟疫、社会动乱等不能预见、避免或克服的不可抗力情形，可能会给您造成经济损失。

本风险揭示书的揭示事项仅为列举性质，未能详尽列明收益凭证业务的所有风险。您在参与收益凭证业务前，应认真阅读相关业务规则及《客户协议》条款，掌握收益凭证所特有的业务规则，并做好风险评估与财务安排，确定自身有足够的风险承受能力，避免因参与收益凭证而遭受难以承受的损失。

本人作为投资者已认真阅读本风险揭示书，并充分理解本风险揭示书的内容，并自愿承担参与收益凭证业务、认购“天风证券天利 1601 号保本型固定收益凭证”产品可能发生的损失。

投资者签署：

日期：

（注：自然人投资者，请签字；机构投资者，请加盖机构公章并由法定代表人或其授权代理人签字）

